



Prefeitura Municipal de Itanhaém
Estância Balneária
Estado de São Paulo

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 01/2015 ao Edital nº. 06/2015

EDITAL DE RETIFICAÇÃO referente ao EDITAL Nº 06/2015, torna pública a abertura de inscrições para o processo seletivo objetivando a contratação por tempo determinado para a função de Professor de Educação Básica III – na disciplina de Língua Portuguesa (3 vagas).

Onde se lê:

14.4.1.	Professor de Educação Básica III: salário base no valor de R\$ 2.906,00 para uma jornada de 30 horas semanais.
----------------	---

Leia-se:

14.4.1.	Professor de Educação Básica III: salário base no valor de R\$ 3.099,00 para uma jornada de 32 horas semanais.
----------------	---

Permanecem inalterados os demais itens do presente Edital.

Prefeitura Municipal de Itanhaém, em 27 de julho de 2015.

ROSELI PAQUIER BERTOLI DOS SANTOS
Diretora do Departamento de Administração Escolar